



По сообщению средств массовой информации о причинении телесных повреждений мальчику в результате падения на него незакрепленных качелей организована процессуальная проверка

Накануне в средствах массовой информации размещены сведения о том, что 24 сентября 2013 года около 19 часов на детской площадке во дворе дома №24 по улице Ясной в городе Екатеринбурге на мальчика, 2004 года рождения, упали качели. При этом в публикации отмечено, что детскую площадку установили во дворе на прошлой неделе, однако работы не были завершены, из земли торчали штыри, а на площадке валялись несобранные аттракционы, и качели не были закреплены. Также в публикации указаны сведения о том, что ребенка отвезли в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. В ходе проверки самым тщательным образом будет проанализирована указанная информация и будут устанавливаться и опрашиваться участники этого инцидента, в том числе, представители местной управляющей компании. По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832513>